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A Médiatanács részéről jelen vannak: 
 

Szalai Annamária a Médiatanács elnöke /1-32. pontoknál/ 
dr. Kollarik Tamás Médiatanács tag /1-32. pontoknál/ 
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Az NMHH részéről jelen vannak: 
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dr. Kerekes Sugárka főosztályvezető /1-32. pontoknál/ 

dr. Kossuth László főosztályvezető-helyettes /1-32. pontoknál/ 
dr. Boncz Ditta osztályvezető /1-32. pontoknál/ 
Mádl András főosztályvezető /19-32. pontoknál/ 

Zsuppán Attila igazgató /1-32. pontoknál/ 
Pap Szilvia főosztályvezető/1-32. pontoknál/ 

Dr. Ádám Szilveszter főosztályvezető-helyettes /1-6. pontoknál/ 
Sipkáné Czeiner Boglárka munkatárs, a jegyzőkönyv vezetője /1-32. pontoknál/ 

 
 

Az Alap részéről jelen vannak: 
 

dr. Néder Sarolta vezérigazgató-helyettes /1-5. pontoknál/ 
Veress Inez referatúra-vezető/1-5. pontoknál/ 

dr. Kiss Zoltán /1-5. pontoknál/ 
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Az ülést Szalai Annamária 13 óra 08 perckor megnyitotta, és megállapította annak 
határozatképességét, ezt követően a rendes és a sürgősségi napirendi javaslaton szereplő 
előterjesztések napirendre vételét együtt tette fel szavazásra. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett 982/2012. (V. 30.) számon az alábbi 
előterjesztéseket vette napirendre: 
 
1. MTVA-51/2012. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosítása 
MTVA-51/II/2012. Kiegészítés az MTVA-51/2012. számú előterjesztéshez: A    
Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítása 
 

2. MTVA-78/2012. A Médiatanács által meghirdetett ISMERET2011 pályázati eljárásban 
kedvezményezetté nyilvánított méltányossági kérelme (a TV COM Kft. méltányossági 
kérelme) 
 

3. MTVA-79/2012. A Médiatanács által meghirdetett NPREZSI2011 pályázati eljárás 
kedvezményezettjének a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap által el nem 
fogadható beszámolója (a Szegváriak Szegvárért Közösségfejlesztők Egyesülete 
szerződésszegései) 

 
4. MTVA-80/2012. A Médiatanács által meghirdetett TVALLANDO2011 pályázati eljárás 

kedvezményezettjeinek a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap által el nem 
fogadható részbeszámolói (a DONKA-F Kft. és a TRIÓ-MÉDIA-KISKUNFÉLEGYHÁZA 
KFT. szerződésszegései) 

 
5. MTVA-81/2012. A Médiatanács által meghirdetett RADIOALLANDO2011 pályázati 

eljárás négy kedvezményezettjének a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő 
Alap által el nem fogadható öt beszámolója (a Nyugat Rádió Kft., a Rádió 1 Kft., a Civil 
Rádiózásért Alapítvány, és a Remény Rádió Kft. szerződésszegései) 

 
6. 591/2012. 2012. évi piacfelügyeleti terv (A gyermekek és kiskorúak védelmére 

alkalmazott hatékony műszaki megoldás ellenőrzése; digitális műsorelosztás) 
végrehajtása során a ViDaNet Zrt.-vel szemben adatszolgáltatás nem teljesítése miatti 
eljárási bírság kiszabása érdekében 

 
7. 607/2012. A Kodolányi János Főiskola kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 

megkötésére (Vörösmarty Rádió - Székesfehérvár 99,2 MHz) az Mttv. 65. § (11) 
bekezdése 
 

8. 608/2012. A Mambó Rádió Kft. (Komló 99,4 MHz - Rádió 1 Komló) helyi rádiós 
médiaszolgáltató kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére az Mttv. 
65. § (11) bekezdése alapján a Komló 99,4 MHz médiaszolgáltatási lehetőség 
tekintetében 
 

9. 609/2012. Az Eger 91,8 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati 
Felhívásának véglegesítése 
 

10. 610/2012. A Hatvan 94,0 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati 
Felhívásának véglegesítése 
 

11. 611/2012. A Kiskőrös 91,7 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati 
Felhívásának véglegesítése 
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12. 612/2012. A Miskolc 95,1 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati 
Felhívásának véglegesítése 
 

13. 613/2012. A Sátoraljaújhely 90,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati 
Felhívásának véglegesítése 
 

14. 617/2012. A Turul Média Kft. (Forrás Rádió) kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 
szerződés megkötésére a Tatabánya 97,8 MHz médiaszolgáltatási lehetőség 
tekintetében az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján 
 

15. 618/2012. A Médiatanács által a Törökszentmiklós 96,4 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2011. október 13-án közzétett pályázati 
felhívásra 2011. november 22-én beérkezett pályázati ajánlatok alaki érvényességének 
vizsgálata 
 

16. 619/2012. A Médiatanács által a Debrecen 92,3 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség hasznosítására 2011. november 10-én közzétett pályázati felhívásra 2011. 
december 15-én beérkezett Pályázati Ajánlatok tartalmi vizsgálata 
 

17. 592/2012. A Klubrádió Zrt. kérelmei a médiaszolgáltatási díj csökkentésére, valamint 
ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére a Budapest 95,3 MHz + 
Esztergom 98,1 MHz + Tatabánya 96,7 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében 
az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján  
 

18. 593/2012. A Nyugat Rádió Kft. (Szombathely 88,4 MHz, nyugat Rádió Szombathely 88,4) 
műsorszolgáltatási szerződésének hatósági szerződéssé alakítására irányuló eljárás 
felfüggesztése 
 

19. 602/2012. Engedély nélküli hálózatba kapcsolódás a Füleky Rádió Kft. által üzemeltetett 
Rise FM Balaton állandó megnevezésű helyi vételkörzetű kereskedelmi 
médiaszolgáltatás 2011. október 6. napján, illetve november 29. napján 08:00 órától 
november 30. napján 08:00 óráig terjedő időintervallumban sugárzott műsorában 
[előzmény: a Rádió Aktív Gödöllő 93,6 MHz működése, illetve a Rise FM Balaton, a 
Rádió Aktív, a Rádió ICE és a Crazy FM médiaszolgáltatás 2011. november 29-30-i 
műsorainak vizsgálata című vizsgálati jelentések] 

 
20. 605/2012. Engedély nélküli hálózatba kapcsolódás a Sas Zsolt által üzemeltetett Rádió 

ICE állandó megnevezésű kisközösségi vételkörzetű közösségi médiaszolgáltatás 2011. 
november 29. napján 08:00 órától november 30. napján 08:00 óráig terjedő 
időintervallumban sugárzott műsorában [előzmény: a Rádió ICE és a Crazy FM 
médiaszolgáltatás 2011. november 29-30-i műsorainak vizsgálata című vizsgálati 
jelentés] 

 
21. 606/2012. Engedély nélküli hálózatba kapcsolódás a Kalló Gyula által üzemeltetett Crazy 

FM állandó megnevezésű kisközösségi vételkörzetű közösségi médiaszolgáltatás 2011. 
november 29. napján 08:00 órától november 30. napján 08:00 óráig terjedő 
időintervallumban sugárzott műsorában [előzmény: a Rádió ICE és a Crazy FM 
médiaszolgáltatás 2011. november 29-30-i műsorainak vizsgálata című vizsgálati 
jelentés] 

 
22. 603/2012. Az Mttv. 33. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezés ("reklám-hangerősség") 

megsértése tárgyában indult hatósági eljárások (2011. október) [Duna Televízió Zrt. - 
Duna TV; Magyar Televízió Zrt. - M1, M2; Magyar RTL Televízió Zrt. - RTL Klub; MTM-
SBS Televízió Zrt. - TV2] 
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23. 604/2012. A Friss Rádió Műsorkészítő és Műsorszolgáltató Kft. által üzemeltetett Friss 
Rádió állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2012. január 23-29. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [a hatósági szerződés 5.6. és 
6.12 pontjaiban szereplő adatoktól eltérés kapcsán az Mttv. 63. § (12) bekezdésében; 
valamint az Mttv. 66. § (4) bekezdés h) és g) pontjaiban foglalt rendelkezés megsértése] 
 

24. 590/2012. A Magyarországi Mária Rádió Közhasznú Alapítvány által üzemeltetett Mária 
Rádió Palota állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2011. december 8-14. 
közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások (a vállalt 
műsorstruktúrának megfelelő műsor sugárzására vonatkozó kötelezettség, azaz az Mttv. 
63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése) 
 

25. 594/2012. K. Á. S-nak a Klubrádió által 2012. április 16-án sugárzott "Ötös" című 
műsorszámban elhangzottakat sérelmező, hatósági eljárás lefolytatására irányuló 
kérelme 

 
26. 595/2012. L. E. bejelentése a Lánchíd Rádió Kft. által üzemeltetett Lánchíd Rádió 2012. 

május 4-én elhangzott "Lecsó" című műsorszámban elhangzottak miatt 
 

27. 596/2012. Az Mttv. 36. § (3), 63. § (12) bekezdésében és 66. § (4) bekezdésének g)-h) 
pontjaiban foglalt rendelkezések megsértése a Műsor-Hang Nyrt. által üzemeltetett 
Gazdasági Rádió, Gazdasági Rádió 95,7 és Gazdasági Rádió 100,7 állandó 
megnevezésű közösségi médiaszolgáltatások 2011. december 8-14. közötti műsorában 
[előzmény: a Gazdasági Rádió 105,9 Budapest, 100,7 Eger és 95,7 Balassagyarmat 
közösségi médiaszolgáltató működése (2011. december 8-14.) című vizsgálati jelentés] 

 
28. 597/2012. A Sas Zsolt egyéni vállalkozó által üzemeltetett Rádió Ice állandó 

megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2012. január 10 - 16. közötti műsorának 
hatósági ellenőrzése során tett megállapítások (a vállalt műsorstruktúrának megfelelő 
műsor sugárzására vonatkozó kötelezettség, azaz az Mttv. 63. § (12) bekezdésében 
foglalt rendelkezés megsértése) 
 

29. 598/2012. A Duna Televízió Nonprofit Zrt. Duna TV csatornáján 2012. január 12-én 21 
óra 42 perctől, illetve Duna World csatornáján 2012. január 13-án 21 óra 30 perctől 
sugárzott "Előre!" című filmalkotás korhatár-besorolása 

 
30. 599/2012. A Tilos Kulturális Alapítvány által üzemeltetett „Tilos Rádió” 2012. március 14-i 

„Kolorlokál” című műsorszámában 9 óra 51 perc és 9 óra 53 perc között, a tévedésből 
bekapcsolva maradt mikrofon miatt elhangzott obszcén kifejezésekkel kapcsolatos 
hatósági ellenőrzés eredménye [Mttv. 9. § (4) bekezdés, 10. § (2) bekezdés b) pont] 

 
31. 601/2012. A Contitrade Kft. által 2012. április 26-án benyújtott határidő-hosszabbítási 

kérelem elbírálása a 730/2012. (IV. 18.) számú médiatanácsi végzéssel megindított 
hatósági eljárásban 

 
32. E-30/2012. A Médiatanács követelés állománya (2012. április) 
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Napirendi pontok tárgyalása 

 
 
1. MTVA-51/2012. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 
MTVA-51/II/2012. Kiegészítés az MTVA-51/2012. számú előterjesztéshez: A 
Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítása 
 

Dr. Kiss Zoltán ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 983/2012. (V. 30.) számú határozata 
A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap Szervezeti és Működési 

Szabályzatának módosításáról  
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa (a továbbiakban: Médiatanács) 
elfogadja a jelen határozat mellékletét képező, a Médiaszolgáltatás-támogató és 
Vagyonkezelő Alap (a továbbiakban: Alap) Szervezeti és Működési Szabályzatának 
módosítását. 
A Médiatanács felhívja az Alap vezérigazgatóját, hogy gondoskodjon a Szervezeti és 
Működési Szabályzat változásokkal egységes szerkezetbe foglalásáról, valamint 
vezérigazgatói utasítással történő hatálybaléptetéséről. 
 
 

2. MTVA-78/2012. A Médiatanács által meghirdetett ISMERET2011 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított méltányossági kérelme (a TV COM 
Kft. méltányossági kérelme) 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 984/2012. (V. 30.) számú határozata 
a Médiatanács által meghirdetett ISMERET2011 pályázati eljárásban pályázó TV COM Kft. 

méltányossági kérelméről 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1541/2011. (XI. 9.) számú 
határozatával az ismeretterjesztő filmek gyártásának támogatására (ISMERET2011) 
meghirdetett pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított TV COM Kft. MA-
ISMERET2011-13/2012. iktatószámon nyilvántartott „Erdélyi nagyjaink” pályázata esetében 
a pályázó által benyújtott méltányossági kérelmet elfogadja, és hozzájárul a 
kedvezményezett számára 16.800.000 forint előfinanszírozásként történő folyósításához. 

A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap támogatási 
vezérigazgató-helyettesét, hogy a határozatról a kedvezményezettet 8 munkanapon belül 
értesítse és a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

3. MTVA-79/2012. A Médiatanács által meghirdetett NPREZSI2011 pályázati 
eljárás kedvezményezettjének a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő 
Alap által el nem fogadható beszámolója (a Szegváriak Szegvárért 
Közösségfejlesztők Egyesülete szerződésszegései) 
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Dr. Néder Sarolta ismertette az előterjesztésben foglaltakat. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt „A” 
határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 985/2012. (V. 30.) számú határozata 
a Médiatanács 116/2011. (I. 19.) számú határozatával a közösségi médiaszolgáltatók 

meghirdetett pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Szegváriak Szegvárért 
Közösségfejlesztők Egyesülete szerződésszegéseiről 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa úgy dönt, hogy a Szegváriak 
Szegvárért Közösségfejlesztők Egyesülete MA-NPREZSI2011-TV-NP-16/2011. 
iktatószámon nyilvántartásba vett pályázata esetében  

- a beszámolót elfogadja, 
- a kedvezményezett indoklásának és kérelmének elfogadásával a teljes 

elszámolható összköltséget 8.400.410 Ft-ban állapítja meg, 
- a támogatási szerződés VIII.1. pontjának megszegése (a beszámolási kötelezettség 

nem előírásszerű teljesítése) miatt szankciót nem állapít meg. 

A Médiatanács felhívja a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap támogatási 
vezérigazgató-helyettesét, hogy döntéséről a kedvezményezettet 8 munkanapon belül 
tájékoztassa.  

 
 

4. MTVA-80/2012. A Médiatanács által meghirdetett TVALLANDO2011 pályázati 
eljárás kedvezményezettjeinek a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő 
Alap által el nem fogadható részbeszámolói (a DONKA-F Kft. és a TRIÓ-MÉDIA-
KISKUNFÉLEGYHÁZA KFT. szerződésszegései) 

 
Dr. Néder Sarolta ismertette az előterjesztést. A Médiatanács technikai módosítással a jelen 
lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi határozatokat hozta: 
 

A Médiatanács 986/2012. (V. 30.) számú határozata 
a Médiatanács által meghirdetett TVALLANDO2011 pályázati eljárásban kedvezményezetté 

nyilvánított DONKA-F Kft. szerződésszegéseiről 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa úgy dönt, hogy a Donka-F Kft. MA-
TVALLANDO2011-A-19/2011. pályázati iktatószámon nyilvántartott „Közéleti Mozatik” című 
állandó műsorszáma esetében 

- az I. támogatott negyedévre vonatkozó részbeszámolót elfogadja, 
- a támogatási szerződés VI.1. d) pontjának megszegése (beszámolási határidő) miatt 

méltányosságból szankciót nem állapít meg, azonban 
- a pályázati felhívás I.2. a) pontjának megszegése (az állandó műsorok egy témára 

történő korlátozása) miatt a szerződés VI.1. h) pontjában foglaltakra, mint lényeges 
szerződésszegésre tekintettel, a VI.2. c) pont alapján az érintett támogatott 
negyedévre jutó utófinanszírozás folyósítását részben megtagadja, ennek keretében 
a megítélt támogatás (2.860.000 Ft) 0,8%-ának megfelelő összegű (22.880 Ft) kötbér 
összevezetését rendeli el a szerződés szerint folyósítandó utófinanszírozás 
összegével. 

A Médiatanács felhívja a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap támogatási 
vezérigazgató-helyettesét, hogy döntéséről a kedvezményezettet 8 munkanapon belül 
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tájékoztassa, egyidejűleg intézkedjék a jelen határozat szerint megállapítható összegű, az 
érintett negyedévre járó utófinanszírozás folyósításáról. 

A Médiatanács 987/2012. (V. 30.) számú határozata 

a Médiatanács által meghirdetett TVALLANDO2011 pályázati eljárásban kedvezményezetté 
nyilvánított TRIÓ-MÉDIA-KISKUNFÉLEGYHÁZA KFT. szerződésszegéseiről 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa úgy dönt, hogy a TRIÓ-MÉDIA-
KISKUNFÉLEGYHÁZA KFT. MA-TVALLANDO2011-B-29/2011. pályázati iktatószámon 
nyilvántartott „KULTÚR-KAPOCS” című állandó műsorszáma esetében 

- az I. támogatott negyedévre vonatkozó részbeszámolót elfogadja, 
- a támogatási szerződés VI.1. d) pontjának (beszámolási határidő) és a VI.1. h) 

pontjának megszegése (a pályázati költségtervtől történő eltérés) miatt 
méltányosságból szankciót nem állapít meg, és 

- hozzájárul a pályázati költségterv kérelmezett módosításához. 

A Médiatanács felhívja a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap támogatási 
vezérigazgató-helyettesét, hogy döntéséről a kedvezményezettet 8 munkanapon belül 
tájékoztassa, egyidejűleg intézkedjék a jelen határozat szerint megállapítható összegű, az 
érintett negyedévre járó utófinanszírozás folyósításáról. 

 
5. MTVA-81/2012. A Médiatanács által meghirdetett RADIOALLANDO2011 
pályázati eljárás négy kedvezményezettjének a Médiaszolgáltatás-támogató és 
Vagyonkezelő Alap által el nem fogadható öt beszámolója (a Nyugat Rádió Kft., 
a Rádió 1 Kft., a Civil Rádiózásért Alapítvány, és a Remény Rádió Kft. 
szerződésszegései) 
 

Szalai Annamária ismertette az előterjesztésben foglaltakat. Dr. Kollarik Tamás kifejtette 
véleményét, majd Szalai Annamária a határozati javaslatban szereplő I. ponttal tette fel 
szavazásra a javaslatot, melyet a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadtak, és az alábbi határozatokat hozták: 
 

A Médiatanács 988/2012. (V. 30.) számú határozata  
a 196/2011. (II. 9.) számú határozatával a RADIOALLANDO2011 pályázati eljárásban 

kedvezményezetté nyilvánított Civil Rádiózásért Alapítvány szerződésszegéseiről  
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa úgy dönt, hogy a Civil Rádiózásért 
Alapítvány MA-RADIOALLANDO2011-30/2011. pályázati iktatószámon nyilvántartott 
„Budapesti Civil hírek” című állandó műsora esetében 

- a II. támogatott negyedévre vonatkozó részbeszámolót elfogadja,  
- a támogatási szerződés IV.2.) pontjának megszegése (beszámolási határidő) miatt 

méltányosságból szankciót nem állapít meg, azonban 
- a szerződés II.2. pontjának megszegése (a kötelező feltételektől való eltérés) miatt a 

szerződés VI.1.h.) pontjában foglaltakra, mint szerződésszegésre tekintettel, a 
VI.2.c.) pont alapján az érintett támogatott negyedévre jutó utófinanszírozás 
folyósítását részben megtagadja, ennek keretében 

- az 1 rövidebb adásra jutó támogatás (9.000 Ft) 25%-ának megfelelő összegű 
pénzügyi szankció (2.250 Ft) összevezetését rendeli el a szerződés szerint 
folyósítandó utófinanszírozás összegével. 
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A Médiatanács felhívja a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap támogatási 
vezérigazgató-helyettesét, hogy döntéséről a kedvezményezettet 8 munkanapon belül 
tájékoztassa, egyidejűleg intézkedjék a jelen határozat szerint megállapítható összegű, az 
érintett negyedévre járó utófinanszírozás folyósításáról. 
 
 

A Médiatanács 989/2012. (V. 30.) számú határozata  
a 196/2011. (II. 9.) számú határozatával a RADIOALLANDO2011 pályázati eljárásban 

kedvezményezetté nyilvánított Remény Rádió Kft. szerződésszegéseiről 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa úgy dönt, hogy a Remény Rádió 

Kft. MA-RADIOALLANDO2011-18/2011. pályázati iktatószámon nyilvántartott „Széchenyi 

tér” című állandó műsora esetében 

- a II. támogatott negyedévre vonatkozó részbeszámolót elfogadja,  
- a támogatási szerződés IV.2. pontjának megszegése (beszámolási határidő) miatt 

méltányosságból szankciót nem állapít meg, azonban 
- a szerződés II.2. pontjának megszegése (a kötelező feltételektől való eltérés) miatt a 

szerződés VI.1.h.) pontjában foglaltakra, mint szerződésszegésre tekintettel, a 
VI.2.c.) pont alapján az érintett támogatott negyedévre jutó utófinanszírozás 
folyósítását részben megtagadja, ennek keretében 

- az 1 rövidebb adásra jutó támogatás (42.900) 25%-ának megfelelő összegű pénzügyi 
szankció (10.725 Ft) összevezetését rendeli el a szerződés szerint folyósítandó 
utófinanszírozás összegével. 

A Médiatanács felhívja a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap támogatási 
vezérigazgató-helyettesét, hogy döntéséről a kedvezményezettet 8 munkanapon belül 
tájékoztassa, egyidejűleg intézkedjék a jelen határozat szerint megállapítható összegű, az 
érintett negyedévre járó utófinanszírozás folyósításáról. 
 

A Médiatanács 990/2012. (V. 30.) számú határozata  
a 196/2011. (II. 9.) számú határozatával a RADIOALLANDO2011 pályázati eljárásban 

kedvezményezetté nyilvánított Nyugat Rádió Kft. szerződésszegéseiről 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa úgy dönt, hogy a Nyugat Rádió Kft. 
MA-RADIOALLANDO2011-53/2011. pályázati iktatószámon nyilvántartott „Nyugati 
Panoráma” és az MA-RADIOALLANDO2011-54/2011. pályázati iktatószámon nyilvántartott 
„Nyugati Krónika Plusz” című állandó műsorszámai esetében  

- az I. támogatott negyedévre vonatkozó részbeszámolókat elfogadja,  
- a támogatási szerződések II.8. pontjának megszegése (az állandó műsor vége 

szignáljában a támogatás ténye bemondásának elmulasztása) miatt méltányosságból 
szankciót nem állapít meg, azonban 

- a támogatási szerződések IV.2. pontjának megszegése (beszámolási határidő) miatt 
a szerződés VI.1.h.) pontjában foglaltakra, mint szerződésszegésre tekintettel, a 
VI.2.c.) pont alapján az érintett támogatott negyedévre jutó utófinanszírozás 
folyósítását részben megtagadja, ennek keretében a megítélt támogatások 
(2.080.000 Ft és 2.499.000 Ft) 1-1 %-ának megfelelő összegű pénzügyi szankció 
(20.800 Ft és 24.990 Ft), továbbá 

- az MA-RADIOALLANDO2011-53/2011. pályázati iktatószámon nyilvántartott „Nyugati 
Panoráma” című állandó műsorszám esetében a szerződés II.2. pontjának 
megszegése (a kötelező feltételektől való eltérés) miatt a szerződés VI.1.h.) 
pontjában foglaltakra, mint szerződésszegésre tekintettel, a VI.2.c.) pont alapján a 3 
rövidebb adásra jutó támogatás (120.000) 25%-ának megfelelő összegű pénzügyi 
szankció (30.000 Ft) 

összevezetését rendeli el a szerződés szerint folyósítandó utófinanszírozások 
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összegével. 

A Médiatanács felhívja a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap támogatási 
vezérigazgató-helyettesét, hogy döntéséről a kedvezményezettet 8 munkanapon belül 
tájékoztassa, egyidejűleg intézkedjék a jelen határozat szerint megállapítható összegű, az 
érintett negyedévre járó utófinanszírozások folyósításáról.  
 
 

A Médiatanács 991/2012. (V. 30.) számú határozata  
a 196/2011. (II. 9.) számú határozatával a RADIOALLANDO2011 pályázati eljárásban 

kedvezményezetté nyilvánított Rádió 1 Kft. szerződésszegéseiről 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa úgy dönt, hogy a Rádió 1 Kft. MA-
RADIOALLANDO2011-73/2011. pályázati iktatószámon nyilvántartott „Budapesti krónika” 
című állandó műsora esetében 

- a I. támogatott negyedévre vonatkozó részbeszámolót elfogadja, azonban 
- a támogatási szerződés IV.2.) pontjának megszegése (beszámolási határidő) miatt a 

megítélt támogatás (3.207.960 Ft) 1%-ának megfelelő összegű pénzügyi szankció 
(32.080 Ft) összevezetését rendeli el az érintett negyedévre járó utófinanszírozás 
összegével, valamint 

- a támogatási szerződést közös megegyezéssel megszünteti. 

A Médiatanács felhívja a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap támogatási 
vezérigazgató-helyettesét, hogy a támogatási szerződés megszüntetéséhez szükséges 
jognyilatkozatot jelen határozat keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint 
a jognyilatkozat aláírását követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a 
kedvezményezettet, egyidejűleg intézkedjék a jelen határozat szerint megállapítható 
összegű, az érintett negyedévre járó utófinanszírozás folyósításáról.  
 
 

A Médiatanács 992/2012. (V. 30.) számú határozata  

a 195/2011. (II. 9.) számú határozatával TVALLANDO2011, valamint a 196/2011. (II. 9.) 
számú határozatával RADIOALLANDO2011 pályázati eljárásokban kedvezményezetté 

nyilvánított támogatottak szerződésszegéseiről 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 195/2011. (II. 9.) számú 
határozatával a magyarországi helyi vagy körzeti médiaszolgáltatási jogosultsággal 
rendelkező televíziós médiaszolgáltatók részére közszolgálati televíziós műsorszám 
készítésének 2011. évi támogatására (TVALLANDO2011), valamint 196/2011. (II. 9.) számú 
határozatával rádiós – sportműsort is tartalmazó – hírműsor, illetve közérdekű szolgáltató 
magazinműsor készítésének 2011. évi támogatására (RADIOALLANDO2011) meghirdetett 
pályázati eljárás érintett kedvezményezettjei vonatkozásában – általános érvénnyel úgy 
dönt, hogy  

a.) amennyiben a támogatott időszak alatt megsértik az adott pályázati eljárásokban 
alkalmazott támogatási szerződés II.8. pontját, vagyis  
– az állandó műsorok „VÉGE” főcímében, szignáljában vagy az azzal egyenértékű 

közlésben nem tüntetik fel a támogatót, s ezzel a támogatási szerződés VI.1. pontja 
alapján szerződésszegést követnek el, abban az esetben  

– első alkalommal méltányosságból szankciót nem állapít meg, s ezzel egyidejűleg 
– az érintett negyedévre vonatkozó részbeszámolót elfogadja, továbbá 
– felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alapot, hogy hívja fel a 

kedvezményezett figyelmét arra, hogy a támogatott időszak hátralévő időszakában 
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fokozottan ügyeljen a támogatási szerződés II.8. pontjában előírt kötelezettség 
maradéktalan betartására; 

b.) amennyiben a kedvezményezett a felszólítást követő támogatott negyedév(ek)ben ismét 
megsérti a támogatási szerződés II.8. pontját, azaz szerződésszegést követ el, abban az 
esetben felhatalmazza a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alapot, hogy  
– az érintett támogatott negyedévre vonatkozó részbeszámolót saját hatáskörben 

fogadja el, de 
– a támogatási szerződés VI.1. pontjában foglaltakra, mint szerződésszegésre 

tekintettel a támogatott negyedévre jutó utófinanszírozás folyósítását részben 
tagadja meg, ennek keretében 

– a kedvezményezett részére megítélt támogatás 0,2%-ának megfelelő összegű 
kötbérrel csökkentse a szerződés szerint folyósítandó utófinanszírozás összegét. 

A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap támogatási 
vezérigazgató-helyettesét, hogy jelen határozatot az Alap honlapján 8 munkanapon belül 
tegye közzé. 

 
 
6. 591/2012. 2012. évi piacfelügyeleti terv (A gyermekek és kiskorúak védelmére 
alkalmazott hatékony műszaki megoldás ellenőrzése; digitális műsorelosztás) 
végrehajtása során a ViDaNet Zrt.-vel szemben adatszolgáltatás nem teljesítése 
miatti eljárási bírság kiszabása érdekében 
 

A Hivatal részéről Dr. Ádám Szilveszter ismertette az előterjesztésben foglaltakat.  
A Médiatanács technikai módosítással, a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 993/2012. (V. 30.) számú végzése 
2012. évi piacfelügyeleti terv (A gyermekek és kiskorúak védelmére alkalmazott hatékony 
műszaki megoldás meglétének ellenőrzése; digitális műsorelosztás) végrehajtása során a 
ViDaNet Zrt.-vel szemben adatszolgáltatás nem teljesítése miatti eljárási bírság kiszabása 

érdekében 
 
A Médiatanács az 1. sz. melléklet szerinti végzéssel eljárási bírsággal sújtja, és ismételten 
adatszolgáltatásra kötelezi a ViDaNet Kábeltelevíziós Szolgáltató Zrt.-t. 
 
A Médiatanács az 1. sz. melléklet szerinti végzéssel bírsággal sújtja a Szolgáltató vezető 
tisztségviselőjét, S. Cs. (9024 Győr, Orgona u. 10.) vezérigazgatót. 
 
 

7. 607/2012. A Kodolányi János Főiskola kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 
szerződés megkötésére (Vörösmarty Rádió - Székesfehérvár 99,2 MHz) az Mttv. 
65. § (11) bekezdése 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 994/2012. (V. 30.) számú határozata 
a Kodolányi János Főiskola kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére 

(Székesfehérvár 99,2 MHz) 
 

A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Kodolányi János Főiskolával a Székesfehérvár 99,2 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 
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2012. június 7. és 2012. augusztus 5. közötti időszakban történő hasznosítására a 
mellékletként csatolt hatósági szerződés szerint. 
 
 

8. 608/2012. A Mambó Rádió Kft. (Komló 99,4 MHz - Rádió 1 Komló) helyi rádiós 
médiaszolgáltató kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére az 
Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Komló 99,4 MHz médiaszolgáltatási lehetőség 
tekintetében 
 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 995/2012. (V. 30.) számú határozata 

a Mambó Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére (Komló 
99,4 MHz) 

 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Mambó Rádió Kft-vel a Komló 99,4 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási jogosultság 2012. 
június 1. és 2012. július 30. közötti időszakban történő hasznosítására a mellékletként csatolt 
hatósági szerződés szerint. 
 
 

9. 609/2012. Az Eger 91,8 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
Pályázati Felhívásának véglegesítése 

 
A Hivatal részéről Dr. Boncz Ditta ismertette az előterjesztésben foglaltakat. A Médiatanács 
a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben 
foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 996/2012. (V. 30.) számú határozata 
az Eger 91,8 MHz körzeti médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának véglegesítése 

tárgyában 
 

A Médiatanács elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Eger 91,8 MHz körzeti rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának szövegét. 

 
 

10. 610/2012. A Hatvan 94,0 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
Pályázati Felhívásának véglegesítése 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatokat hozta: 
 

A Médiatanács 997/2012. (V. 30.) számú határozata 
a Hatvan 94,0 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának véglegesítése 

tárgyában 
 
A Médiatanács elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Hatvan 94,0 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának szövegét. 
 

 
11. 611/2012. A Kiskőrös 91,7 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
Pályázati Felhívásának véglegesítése 
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A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 998/2012. (V. 30.) számú határozata 

a Kiskőrös 91,7 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának véglegesítése 
tárgyában 

 
A Médiatanács elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Kiskőrös 91,7 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának szövegét. 
 

 
12. 612/2012. A Miskolc 95,1 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
Pályázati Felhívásának véglegesítése 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 999/2012. (V. 30.) számú határozata 
a Miskolc 95,1 MHz körzeti médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának 

véglegesítése tárgyában 
 

A Médiatanács elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Miskolc 95,1 MHz körzeti rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának szövegét. 

 
 

13. 613/2012. A Sátoraljaújhely 90,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség Pályázati Felhívásának véglegesítése 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 1000/2012. (V. 30.) számú határozata 
a Sátoraljaújhely 90,6 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának 

véglegesítése tárgyában 
 
A Médiatanács elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Sátoraljaújhely 90,6 MHz helyi 
rádiós médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának szövegét. 
 
 

14. 617/2012. A Turul Média Kft. (Forrás Rádió) kérelme ideiglenes 
médiaszolgáltatási szerződés megkötésére a Tatabánya 97,8 MHz 
médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján 
 

A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 1001/2012. (V. 30.) számú határozata 
a Turul Média Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére 

(Tatabánya 97,8 MHz) 
 

A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Turul Média Kft-vel a Tatabánya 97,8 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 2012. június 1. és 
2012. július 30. közötti időszakban történő hasznosítására a mellékletként csatolt hatósági 
szerződés szerint. 
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15. 618/2012. A Médiatanács által a Törökszentmiklós 96,4 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2011. október 13-án közzétett 
pályázati felhívásra 2011. november 22-én beérkezett pályázati ajánlatok alaki 
érvényességének vizsgálata 
 

Dr. Boncz Ditta ismertette az előterjesztésben foglaltakat. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi határozatokat hozta: 

 
A Médiatanács 1002/2012 (V. 30.) sz. határozata 

a Médiatanács által 2011. október 13-án közzétett Pályázati Felhívás alapján a 
Törökszentmiklós 96,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2011. 

november 22-én Pályázati Ajánlatot benyújtó Rádió Horizont Kft. Pályázó pályázati 
nyilvántartásba vételének megtagadása 

 
A Médiatanács az Mttv. 58. (2) bekezdése, illetve a Pályázati Felhívás 1.10.7.3. pontja 
alapján a Rádió Horizont Kft. Pályázó pályázati nyilvántartásba vételét megtagadja, 
tekintettel arra, hogy a Pályázó Ajánlata az Mttv. 57. § (2) bekezdés d) pontja, valamint a 
Pályázati Felhívás 1.10.6.1. d) pontja alapján alakilag érvénytelen. 

 
 

A Médiatanács 1003/2012 (V. 30.) sz. határozata 
a Médiatanács által 2011. október 13-án közzétett Pályázati Felhívás alapján a 

Törökszentmiklós 96,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2011. 
november 22-én Pályázati Ajánlatot benyújtó Actor Kft. Pályázó pályázati nyilvántartásba 

vételének megtagadása 
 
A Médiatanács az Mttv. 58. (2) bekezdése, illetve a Pályázati Felhívás 1.10.7.3. pontja 
alapján az Actor Kft. Pályázó pályázati nyilvántartásba vételét megtagadja, tekintettel arra, 
hogy a Pályázó Ajánlata az Mttv. 57. § (2) bekezdés d) és e) pontja, valamint a Pályázati 
Felhívás 1.10.6.1. d) és e) pontja alapján alakilag érvénytelen. 
 
 

16. 619/2012. A Médiatanács által a Debrecen 92,3 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2011. november 10-én közzétett 
pályázati felhívásra 2011. december 15-én beérkezett Pályázati Ajánlatok 
tartalmi vizsgálata 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatokat hozta: 
 

A Médiatanács 1004/2012. (V. 30.) sz. határozata 
a Médiatanács által a Debrecen 92,3 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

hasznosítására 2011. november 10-én közzétett pályázati felhívásra 2011. december 15-én 
beérkezett Pályázati Ajánlatok tartalmi vizsgálata 

 
A Médiatanács a honlapján és hirdetményi úton 2011. november 10-én közzétett a 
Debrecen 92,3 MHz médiaszolgáltatási lehetőségre a Varage Network Kft. által 
benyújtott Ajánlat tartalmi vizsgálata keretében az Mttv. 59. § (2) bekezdése szerint 
felvilágosítást kér a Pályázótól Pályázati Ajánlatának és vállalásainak 
alátámasztása érdekében arra vonatkozóan, hogy a 6.00 és 10.00 óra közötti Reggeli 
információs közéleti műsorszámban összesen 210 percben megjelölt helyi közélettel 
foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő műsortartalom miként valósul meg a 
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műsorvezetői megszólalások által, illetve zenei betétek nélkül milyen időtartamban 
kerülnek helyi közéletinek minősülő elemek bemutatásra a műsorszámban.   
 

 
A Médiatanács 1005/2012. (V. 30.) sz. határozata 

a Médiatanács által a Debrecen 92,3 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására 2011. november 10-én közzétett pályázati felhívásra 2011. december 15-én 

beérkezett Pályázati Ajánlatok tartalmi vizsgálata 
 

A Médiatanács a honlapján és hirdetményi úton 2011. november 10-én közzétett 
Debrecen 92,3 MHz médiaszolgáltatási lehetőségre a Click Rádió Kft. benyújtott 
ajánlat tartalmi vizsgálata keretében az Mttv. 59. § (2) bekezdése szerint 
felvilágosítást kér a Pályázótól a Pályázati Ajánlatának és vállalásainak 
alátámasztása érdekében arra vonatkozóan, hogy a Kedvcsináló, a Munkamánia, 
továbbá a Hétvégi A-Z c. műsorszámok a részletes műsortervben megjelölt 
időtartamban miként tartalmaznak helyi közéleti, a helyi mindennapi életet illetve 
közszolgálati műsorelemeket a Pályázati Felhívás értelmező rendelkezéseinek és az 
Mttv. 83. §-ának tükrében. 

 
 

17. 592/2012. A Klubrádió Zrt. kérelmei a médiaszolgáltatási díj csökkentésére, 
valamint ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére a Budapest 95,3 
MHz + Esztergom 98,1 MHz + Tatabánya 96,7 MHz médiaszolgáltatási lehetőség 
tekintetében az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján  

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatokat hozta: 
 

A Médiatanács 1006/2012 (V. 30.) sz. határozata 
a Klubrádió Zrt. (Budapest 95,3 MHz + Esztergom 98,1 MHz + Tatabánya 96,7 MHz) 

díjcsökkentési kérelme 
 

A Médiatanács elutasítja a Klubrádió Zrt. díjcsökkentési kérelmét, tekintettel arra, hogy az 
nem megalapozott . 
 

 
A Médiatanács 1007/2012 (V. 30.) sz. határozata 

a Klubrádió Zrt. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére (Budapest 
95,3 MHz + Esztergom 98,1 MHz + Tatabánya 96,7 MHz) 

 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Klubrádió Zrt-vel a Budapest 95,3 MHz + Esztergom 98,1 MHz + Tatabánya 96,7 MHz 
médiaszolgáltatási jogosultság 2012. június 7. és 2012. augusztus 5. közötti időszakban 
történő hasznosítására a mellékletként csatolt hatósági szerződés szerint. 

 
 

18. 593/2012. A Nyugat Rádió Kft. (Szombathely 88,4 MHz, nyugat Rádió 
Szombathely 88,4) műsorszolgáltatási szerződésének hatósági szerződéssé 
alakítására irányuló eljárás felfüggesztése 
 

A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
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A Médiatanács 1008/2012. (V. 30.) sz. határozata 
a Nyugat Rádió Kft. (Szombathely 88,4 MHz) műsorszolgáltatási szerződésének hatósági 

szerződéssé alakítására irányuló eljárás felfüggesztése tekintetében 
 
A Médiatanács a Nyugat Rádió Kft. műsorszolgáltatási szerződésének hatósági szerződéssé 
alakítására irányuló eljárást a Fővárosi Törvényszék előtt 3.K.30.342/2012. számon indított 
per jogerős befejezéséig a Ket. 32. § (1) bekezdése alapján felfüggeszti. 
 

 
19. 602/2012. Engedély nélküli hálózatba kapcsolódás a Füleky Rádió Kft. által 
üzemeltetett Rise FM Balaton állandó megnevezésű helyi vételkörzetű 
kereskedelmi médiaszolgáltatás 2011. október 6. napján, illetve november 29. 
napján 08:00 órától november 30. napján 08:00 óráig terjedő időintervallumban 
sugárzott műsorában [előzmény: a Rádió Aktív Gödöllő 93,6 MHz működése, 
illetve a Rise FM Balaton, a Rádió Aktív, a Rádió ICE és a Crazy FM 
médiaszolgáltatás 2011. november 29-30-i műsorainak vizsgálata című 
vizsgálati jelentések] 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 1009/2012 (V. 30.) sz. végzése 
engedély nélküli hálózatba kapcsolódás a Füleky Rádió Kft. által üzemeltetett Rise FM Balaton 

állandó megnevezésű helyi vételkörzetű kereskedelmi médiaszolgáltatás 2011. október 6. 
napján, illetve november 29. napján 08:00 órától november 30. napján 08:00 óráig terjedő 

időintervallumban sugárzott műsorában [előzmény: a Rádió Aktív Gödöllő 93,6 MHz működése, 
illetve a Rise FM Balaton, a Rádió Aktív, a Rádió ICE és a Crazy FM médiaszolgáltatás 2011. 

november 29-30-i műsorainak vizsgálata című vizsgálati jelentések] 
 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával, a 
médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a 
továbbiakban: Mttv.) 149. § (2) bekezdése alapján hivatalból kiterjeszti a Füleky Rádió Kft. 
médiaszolgáltatóval szemben engedély nélküli hálózatba kapcsolódás tárgyában hivatalból 
megindított hatósági eljárást az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 
megsértésének vizsgálatára. 

 
 

20. 605/2012. Engedély nélküli hálózatba kapcsolódás a Sas Zsolt által 
üzemeltetett Rádió ICE állandó megnevezésű kisközösségi vételkörzetű 
közösségi médiaszolgáltatás 2011. november 29. napján 08:00 órától november 
30. napján 08:00 óráig terjedő időintervallumban sugárzott műsorában 
[előzmény: a Rádió ICE és a Crazy FM médiaszolgáltatás 2011. november 29-30-
i műsorainak vizsgálata című vizsgálati jelentés] 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 

 
A Médiatanács 1010/2012 (V. 30.) sz. végzése 

engedély nélküli hálózatba kapcsolódás a Sas Zsolt által üzemeltetett Radio ICE állandó 
megnevezésű kisközösségi vételkörzetű közösségi médiaszolgáltatás 2011. november 29. 
napján 08:00 órától november 30. napján 08:00 óráig terjedő időintervallumban sugárzott 

műsorában [előzmény: a Rádió ICE és a Crazy FM médiaszolgáltatás 2011. november 29-30-i 
műsorainak vizsgálata című vizsgálati jelentés] 
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A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával, a 
médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a 
továbbiakban: Mttv.) 149. § (2) bekezdése alapján hivatalból kiterjeszti a Sas Zsolt 
médiaszolgáltatóval szemben engedély nélküli hálózatba kapcsolódás tárgyában hivatalból 
megindított hatósági eljárást az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 
megsértésének vizsgálatára. 

 
 

21. 606/2012. Engedély nélküli hálózatba kapcsolódás a Kalló Gyula által 
üzemeltetett Crazy FM állandó megnevezésű kisközösségi vételkörzetű 
közösségi médiaszolgáltatás 2011. november 29. napján 08:00 órától november 
30. napján 08:00 óráig terjedő időintervallumban sugárzott műsorában 
[előzmény: a Rádió ICE és a Crazy FM médiaszolgáltatás 2011. november 29-30-
i műsorainak vizsgálata című vizsgálati jelentés] 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 1011/2012. (V. 30.) sz. végzése 
engedély nélküli hálózatba kapcsolódás a Kalló Gyula által üzemeltetett Crazy FM állandó 

megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2011. november 29. napján 08:00 órától november 
30. napján 08:00 óráig terjedő időintervallumban sugárzott műsorában [előzmény: a Rádió ICE 

és a Crazy FM médiaszolgáltatás 2011. november 29-30-i műsorainak vizsgálata című vizsgálati 
jelentés] 

 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával, a 
médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a 
továbbiakban: Mttv.) 149. § (2) bekezdése alapján hivatalból kiterjeszti a Kalló Gyula 
médiaszolgáltatóval szemben engedély nélküli hálózatba kapcsolódás tárgyában hivatalból 
megindított hatósági eljárást az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 
megsértésének vizsgálatára. 
 

 
22. 603/2012. Az Mttv. 33. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezés ("reklám-
hangerősség") megsértése tárgyában indult hatósági eljárások (2011. október) 
[Duna Televízió Zrt. - Duna TV; Magyar Televízió Zrt. - M1, M2; Magyar RTL 
Televízió Zrt. - RTL Klub; MTM-SBS Televízió Zrt. - TV2] 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatokat hozta: 

 
A Médiatanács 1012/2012. (V. 30.) számú határozata 

az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés („reklám-hangerősség”) megsértése 
tárgyában indult hatósági eljárások lezárása (2011. október) [Duna Televízió Zrt. — Duna 

TV] 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező határozat elfogadásával megállapítja, 
hogy a Duna Televízió Zrt. médiaszolgáltató a Duna TV elnevezésű médiaszolgáltatásán  

– 2011. október 8-án 06:09:06-06:38:36, 07:04:00-08:58:01, 09:19:41-10:02:01, 
10:31:59-11:00:21, 12:47:10-13:12:43, 13:16:27-13:44:06, 13:44:20-14:12:26, 
16:12:06-17:55:56, 21:41:31-23:46:43,  

– október 9-én 01:45:50-01:52:54, 01:54:56-01:59:59,  
– október 18-án 06:37:01-07:35:19, 07:38:33-08:35:29, 08:35:55-09:05:49, 09:06:03-

09:57:27, 11:21:50-11:50:10, 12:12:16-12:16:52, 15:15:15-16:11:16, 16:11:28-
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17:05:08, 17:14:20-17:59:59, 18:35:49-19:01:55, 19:02:22-19:29:52, 19:32:05-
21:20:06, 21:28:20-23:38:00, 23:45:51-00:45:55, 00:46:54-01:37:25,  

– október 19-én 01:39:26-01:59:59  
közötti időszakban sugárzott műsorrészek vonatkozásában, összesen negyvennyolc 
alkalommal megsértette az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezést, ezért az Mttv. 
186. § (1) bekezdés alapján felhívja a Médiaszolgáltatót, hogy a közléstől számítva 
haladéktalanul tegyen eleget a jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a 
jövőbeni jogsértésektől. 
 
 

A Médiatanács 1013/2012. (V. 30.) számú határozata 
az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés („reklám-hangerősség”) megsértése 

tárgyában indult hatósági eljárások lezárása (2011. október) [Magyar Televízió Zrt. — M1, 
M2] 

 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező határozat elfogadásával megállapítja, 
hogy a Magyar Televízió Zrt. médiaszolgáltató  

– az M1 elnevezésű médiaszolgáltatásán  
– 2011. október 27-én 12:24:57-12:28:45, 18:31:33-19:25:18,  

– az M2 elnevezésű médiaszolgáltatásán  
– 2011.október 8-án 07:15:43-07:17:51, 19:59:14-20:38:16,  
– október 18-án 06:25:49-06:28:13,  
– október 27-én 07:58:08-08:00:17 

közötti időszakban sugárzott műsorrészek vonatkozásában, összesen hat alkalommal 
megsértette az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezést, ezért az Mttv. 186. § (1) 
bekezdés alapján felhívja a Médiaszolgáltatót, hogy a közléstől számítva haladéktalanul 
tegyen eleget a jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a jövőbeni 
jogsértésektől. 
 
 

A Médiatanács 1014/2012. (V. 30.) számú határozata 

az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés („reklám-hangerősség”) megsértése 
tárgyában indult hatósági eljárások lezárása (2011. október) [Magyar RTL Televízió Zrt. — 

RTL Klub] 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező határozat elfogadásával megállapítja, 
hogy a Magyar RTL Televízió Zrt. médiaszolgáltató az RTL Klub elnevezésű 
médiaszolgáltatásán  

– 2011. október 8-án 06:54:18-06:58:59, 08:43:52-09:40:36, 10:30:34-11:57:26, 
12:43:49-13:40:04, 15:23:11-18:29:02, 19:30:05-21:05:56, 21:50:06-22:22:17, 
22:23:42-00:44:08,  

– október 9-én 00:48:27-01:09:24, 01:13:42-01:59:59 
közötti időszakban sugárzott műsorrészek vonatkozásában, összesen negyvenkét 
alkalommal megsértette az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezést, ezért az Mttv. 
186. § (1) bekezdés alapján felhívja a Médiaszolgáltatót, hogy a közléstől számítva 
haladéktalanul tegyen eleget a jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a 
jövőbeni jogsértésektől. 
 
 

A Médiatanács 1015/2012. (V. 30.) számú határozata 

az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés („reklám-hangerősség”) megsértése 
tárgyában indult hatósági eljárások lezárása (2011. október) [MTM-SBS Televízió Zrt. — 

TV2] 
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A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával az MTM-SBS 
Televízió Zrt. médiaszolgáltatóval szemben a TV2 elnevezésű médiaszolgáltatásán 2011. 
október 8-án 09:16:07-09:45:02, október 27-én 08:13:08-08:24:20, 08:42:30-08:45:44, 
08:46:00-08:46:52, 09:26:48-09:30:39 közötti időszakban sugárzott műsorrészek 
vonatkozásában az Mttv. 33. § (4) bekezdés megsértése tárgyában hivatalból megindított 
hatósági eljárásában az Mttv. 151. § (2) bekezdése alapján az ügyintézési határidőt 
hivatalból — a tényállás tisztázása érdekében — harminc nappal meghosszabbítja. 
 
 

23. 604/2012. A Friss Rádió Műsorkészítő és Műsorszolgáltató Kft. által 
üzemeltetett Friss Rádió állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 
2012. január 23-29. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [a hatósági szerződés 5.6. és 6.12 pontjaiban szereplő adatoktól 
eltérés kapcsán az Mttv. 63. § (12) bekezdésében; valamint az Mttv. 66. § (4) 
bekezdés h) és g) pontjaiban foglalt rendelkezés megsértése] 

 

Szalai Annamária ismertette az előterjesztésben foglaltakat. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 1016/2012. (V. 30.) számú határozata 
a Friss Rádió Műsorkészítő és Műsorszolgáltató Kft. által üzemeltetett Friss Rádió állandó 

megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2012. január 23-29. közötti műsorának hatósági 
ellenőrzése során tett megállapítások [a hatósági szerződés 5.6. és 6.12. pontjaiban 

szereplő adatoktól eltérés kapcsán az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 
megsértése] 

 

A Médiatanács hatósági eljárást indít a Friss Rádió Műsorkészítő és Műsorszolgáltató Kft. 
médiaszolgáltatóval szemben a 2012. január 23-29. között sugárzott műsorszolgáltatása 
kapcsán a vállalt műsorstruktúrától eltérő műsor sugárzása miatt a hatósági szerződés 5.6. 
és 3.12 pontjaiban szereplő adatoktól eltérés kapcsán az Mttv. 63. § (12) bekezdésében; 66. 
§ (4) bekezdés g) és h) pontjaiban foglaltak megsértése miatt.  
 
 

24. 590/2012. A Magyarországi Mária Rádió Közhasznú Alapítvány által 
üzemeltetett Mária Rádió Palota állandó megnevezésű közösségi 
médiaszolgáltatás 2011. december 8-14. közötti műsorának hatósági 
ellenőrzése során tett megállapítások (a vállalt műsorstruktúrának megfelelő 
műsor sugárzására vonatkozó kötelezettség, azaz az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése) 

 

A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi határozatokat hozta: 
 

A Médiatanács 1017/2012. (V. 30.) számú határozata 
a vállalt műsorstruktúrának megfelelő műsor sugárzására vonatkozó kötelezettség, azaz az 

Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése a Magyarországi Mária 
Rádió Közhasznú Alapítvány által üzemeltetett Mária Rádió Palota állandó megnevezésű 

közösségi médiaszolgáltatás 2011. december 8-14. között sugárzott műsora során 
 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Magyarországi Mária Rádió Közhasznú Alapítvány által 
üzemeltetett Mária Rádió Palota állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás a 2011. 
december 8-14. között sugárzott műsora során megsértette az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezést a szöveg napi arányára, valamint a helyi közélettel 
foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő műsorszámok arányára vonatkozó vállalása 
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alulteljesítésével, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 
20.000 Ft bírsággal sújtja. 
 

 
25. 594/2012. K. Á. S-nak a Klubrádió által 2012. április 16-án sugárzott "Ötös" 
című műsorszámban elhangzottakat sérelmező, hatósági eljárás lefolytatására 
irányuló kérelme 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett az alábbi 
határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 1018/2012. (V. 30.) számú határozata 

K. Á. S-nak a Klubrádió adó által 2012. április 16-án sugárzott „Ötös” című műsorszámban 
elhangzottakat sérelmező, hatósági eljárás lefolytatására irányuló kérelme 

 
A Médiatanács K. Á. S-nak a Klubrádió adó által 2012. április 16-án sugárzott „Ötös” című 
műsorszámban elhangzottakat sérelmező, hatósági eljárás lefolytatására irányuló kérelme 
alapján indult hatósági eljárást a Ket. 31. § (1) bekezdés a) pontja alapján megszünteti. 
 
 

26. 595/2012. L. E. bejelentése a Lánchíd Rádió Kft. által üzemeltetett Lánchíd 
Rádió 2012. május 4-én elhangzott "Lecsó" című műsorszámban elhangzottak 
miatt 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 1019/2012. (V. 30.) számú határozata 
L. E. bejelentése a Lánchíd Rádió 2012. május 4-én sugárzott „Lecsó” című műsorszámában 

elhangzottak miatt 
 

A Médiatanács nem indít eljárást a Lánchíd Rádióban 2012. május 4-én 17:50:05 és 
17:54:33 között elhangzottak miatt, és döntéséről az Mttv. 145. § (3) bekezdésének 
megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a Bejelentőt. 
 

 
27. 596/2012. Az Mttv. 36. § (3), 63. § (12) bekezdésében és 66. § (4) 
bekezdésének g)-h) pontjaiban foglalt rendelkezések megsértése a Műsor-Hang 
Nyrt. által üzemeltetett Gazdasági Rádió, Gazdasági Rádió 95,7 és Gazdasági 
Rádió 100,7 állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatások 2011. 
december 8-14. közötti műsorában [előzmény: a Gazdasági Rádió 105,9 
Budapest, 100,7 Eger és 95,7 Balassagyarmat közösségi médiaszolgáltató 
működése (2011. december 8-14.) című vizsgálati jelentés] 
 

A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 1020/2012. (V. 30.) számú határozata 

az Mttv. 36. § (3), 63. § (12) bekezdésében és 66. § (4) bekezdésének g)-h) pontjaiban foglalt 
rendelkezések megsértése a Műsor-Hang Nyrt. által üzemeltetett Gazdasági Rádió, Gazdasági 

Rádió 95,7 és Gazdasági Rádió 100,7 állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatások 
2011. december 8-14. közötti műsorában [előzmény: a Gazdasági Rádió 105,9 Budapest, 100,7 

Eger és 95,7 Balassagyarmat közösségi médiaszolgáltató működése (2011. december 8-14.) 
című vizsgálati jelentés] 
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A Médiatanács a Műsor-Hang Nyrt. médiaszolgáltatóval szemben a médiaszolgáltatásokról 
és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 36. § 
(3), 63. § (12) bekezdésében, illetve 66. § (4) bekezdésének g)-h) pontjaiban foglalt 
rendelkezések megsértése tárgyában 637/2012. (IV. 4.) számú végzésével hivatalból indított 
hatósági eljárásban az ügynek az Mttv. 36. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés 
megsértésével kapcsolatosan keletkezett iratait a közigazgatási hatósági eljárás és 
szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 22. § (1) bekezdésében 
foglaltak figyelembevételével a hatósági eljárás e körben történő lefolytatása céljából átteszi 
a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatalához. 
 
 

28. 597/2012. A Sas Zsolt egyéni vállalkozó által üzemeltetett Rádió Ice állandó 
megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2012. január 10 - 16. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások (a vállalt 
műsorstruktúrának megfelelő műsor sugárzására vonatkozó kötelezettség, azaz 
az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése) 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 1021/2012. (V. 30.) számú határozata 

a vállalt műsorstruktúrának megfelelő műsor sugárzására vonatkozó kötelezettség, azaz az 
Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése a Sas Zsolt egyéni vállalkozó 
által üzemeltetett Rádió Ice állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2012. január 

10 - 16. közötti működése során 
 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Sas Zsolt egyéni vállalkozó által üzemeltetett Rádió Ice 
állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás a 2012. január 10 - 16. közötti működése 
során megsértette az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezést a helyi közélettel 
foglalkozó, a helyi mindennapi életvitelt segítő műsorszámok arányára vonatkozó, valamint a 
híradásra szánt műsoridő sugárzásának napi minimális arányára vonatkozó vállalásának 
alulteljesítésével, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 
10.000 Ft bírsággal sújtja. 
 

 
29. 598/2012. A Duna Televízió Nonprofit Zrt. Duna TV csatornáján 2012. január 
12-én 21 óra 42 perctől, illetve Duna World csatornáján 2012. január 13-án 21 
óra 30 perctől sugárzott "Előre!" című filmalkotás korhatár-besorolása 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 1022/2012. (V. 30.) számú határozata 
a Duna Televízió Nonprofit Zrt. Duna TV csatornáján 2012. január 12-én 21 óra 42 perctől, 
illetve Duna World csatornáján 2012. január 13-án 21 óra 30 perctől sugárzott „Előre!” című 

filmalkotás korhatár-besorolása 
 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Médiaszolgáltató a Duna TV csatornáján 2012. január 
12-én 21 óra 42 perctől, illetve a Duna World csatornáján 2012. január 13-án 21 óra 30 
perctől sugárzott „Előre!” című filmalkotás nem megfelelő korhatár-kategóriába sorolásával 
megsértette az Mttv. 9. § (4) bekezdését, ezért a Médiatanács az Mttv. 186. § (1) bekezdése 
alapján felhívja a Médiaszolgáltatót, hogy a közléstől számítva haladéktalanul tegyen eleget 
a jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a jövőbeni jogsértésektől.   
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30. 599/2012. A Tilos Kulturális Alapítvány által üzemeltetett „Tilos Rádió” 2012. 
március 14-i „Kolorlokál” című műsorszámában 9 óra 51 perc és 9 óra 53 perc 
között, a tévedésből bekapcsolva maradt mikrofon miatt elhangzott obszcén 
kifejezésekkel kapcsolatos hatósági ellenőrzés eredménye [Mttv. 9. § (4) 
bekezdés, 10. § (2) bekezdés b) pont] 
 

Szalai Annamária ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 1023/2012. (V. 30.) számú határozata 
a Tilos Kulturális Alapítvány (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) által üzemeltetett „Tilos 

Rádió” 2012. március 14-i „Kolorlokál” című műsorszámában 9 óra 51 perc és 9 óra 53 perc 
között, a tévedésből bekapcsolva maradt mikrofon miatt elhangzott obszcén kifejezésekkel 
kapcsolatos hatósági ellenőrzés eredménye [Mttv. 9. § (4) bekezdés, 10. § (2) bekezdés b) 

pont] 
 
1. A Médiatanács a Tilos Kulturális Alapítvány Médiaszolgáltató által üzemeltetett „Tilos 
Rádió” állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2012. március 14-i „Kolorlokál” című 
műsorszámában 9 óra 51 perc és 9 óra 53 perc között elhangzottakkal kapcsolatban 
megállapítja az Mttv. 9. § (4) bekezdésének és 10. § (2) bekezdésének b) pontjának 
megsértését. A Médiatanács a jogsértés miatt a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) 
bekezdés bb) pontja alapján 50.000,- Ft, azaz ötvenezer forint bírsággal sújtja. 
 
2. A Médiatanács döntéséről tájékoztatja a bejelentőt. 
 
 

31. 601/2012. A Contitrade Kft. által 2012. április 26-án benyújtott határidő-
hosszabbítási kérelem elbírálása a 730/2012. (IV. 18.) számú médiatanácsi 
végzéssel megindított hatósági eljárásban 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 1024/2012. (V. 30.) számú végzése 
a Contitrade Kft. részéről 2012. április 26-án érkezett határidő-hosszabbítási kérelem a 

730/2012. (IV. 18.) számú médiatanácsi végzéssel megindított hatósági eljárásban 
 

A Médiatanács a mellékelt végzésben helyt ad a Contitrade Kft.-vel szemben a 
médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 63. § 
(12) bekezdésében, 33. § (1) bekezdésének c) pontjában, valamint a sajtószabadságról és a 
médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény 20. § (3) bekezdésében 
foglalt rendelkezés megsértése tárgyában a 730/2012. (IV. 18.) számú végzésével hivatalból 
megindított hatósági eljárásban előírt nyilatkozattételi határidő meghosszabbítása kapcsán 
érkezett határidő-meghosszabbítási kérelemnek akként, hogy a Médiaszolgáltatónak az 
adatszolgáltatást a végzés közlésétől számított 15 napon belül kell teljesítenie. 
 
 

32. E-30/2012. A Médiatanács követelés állománya (2012. április) 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 

 
Szalai Annamária az ülést 13 óra 50 perckor berekesztette. 
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